tCH-0IE =ZA

o
X0

o
e
-



3 3 90%L BLdkd 10%L A4 44...

2. W B . pd5
H9%7} . psd

3. 489 ... plll
&
SAHI} - p137

AG&EZo] .. pl57~307

<T%‘1I#-’FQ-¢'&§%W



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

EMFE | =22 &0l et JlE 8282 018
o =g8tat= ot 2HIL EXMEC

o & K

ZMREEI | = 22 {q,}, {b,}0l

lima, =, limb, =0 (o, £ &) L O

n— 00 n—>00
(1) limka,= klima,= ka (&, ks &%)
n—>00 n—>00

(2) lim(a, +b,)= lima, +limb,=a+ 4

n—00 n—o0 n—>00

(3) Hm<an - bn,): liman B hmbﬂ: a— B

n—oo n— oo n—>00

(4) lima,b, = lima, x1imb, = a3

n—>0co n—>00 n—>oo
lima,
R — o
(5) lim-—= = =— (&, 0,70, 3=0)
now b, limb, B ’
n—>00

(n:]-a 27 3,"'),

i =42 EAIZ [ o] gte?
lim e = o limg e wE
15 15
@ 4 @ — ® —1 @ —— ® —4
4 4
2)
A O { } li — 1 =2 0= A2
T = a, 0l 1m(an+1_an)—Z§ OFEAIZ [
lim(a, ., —a,) 2 2t27
15 25 15 35
@® e @ 5 ® T @ 5y ® 3

<4_%r1|#42*-4>5§amsrtu




O‘ +% 6 =52 i

ZHRE | 4% 342 HFS olaistn o2 It

X 249 g2 Pl 2HOF EHEC

EHREEI | (1) 24 Y a, 0N FMESH X
n=1

ngNxe fEgs So02 g o +2 {5} =

[ee] (o)

@ Zkan :kz% (EF’

n=1 n=1

@ Z (an + b”): Z a’VL + Z b”

n=1 n=1 n=1

[ee]

@ Y (a,-b)= Ya, - b,

n=1 n=1 n=1

@ 1\/ an+1 BC: @ AC: \ an O|]—

AB: AC= V2: {/301 8& st}

Sib, =102 @, ¢, 27

n=1

@ 10 @ 50 @ 80 @ 100 ® 130

18)

29 fa, )0l 501 a, =— CO;ZW 01n =g {b
aQ, a <a

bn_{n (n n+1> ( :17273’ )

an+1<an* an+1>

o

ABC2l A

59|

gol 240 = 22 {q}. {b,}0l THSHOH

2017t

=

2HR

J
D)



D,

Cy

D,

Ay

B,

A2

o

pS|
20| =&

—

[—

t

[9)

AB,C,0l UCH.

S|

5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

a2 20l AB,=3, A,C,=20l1

XILt

32)

s

=) o
©
o ™
™~ mtvl 3 3
NiC B 3 M 3| S
<N <t H
= ® ©
(an) )
5 i f = f
R
N
S«
© ©
R R TR oB L s E W T =
R S . I RE B SR W Lm0
A ! Mmoo m o © H
1 I s z = U on o
°om kY w0 A= o 3
r ] 5 .H,Mu Ry g O > ol 5 ke Il E] wﬁ
Iy =z o© » < I %R Iy
g0 = o . 3 ol (5 < ~ Uk ST
H o3 D T L TR Q, ol .
~ 3 U W = R I ™ =AM il < m 3 = K
= & ) oo Ko A = [
o M = = g RO 2 o — U
= LS ol = M ar N £ o -
WO - Wy mEy H oy =
S e | | = I <
= 2, H g & =53 < = IS
< a ®og g - ", = o n(DaM B S
O & o L oz ROOR O b I
N = - = @y oM o 6
_ m S As A RS s Wy
S 450 = e} < < B R N AW 7
= X m 0 — = M e N 0l
OF, wom X o g om L T LS NP1
S AW E® g 0 T omow QA
m 11O < . = R = arz S ITM |__|_ ol ORI M O Hnw
o~ - — - O o = _ =
vl ) R oM@ om0 oa A T o) Y | A W T ™|
R & 6 O W M m v R A7 R wW o I3 OO

% - 2o I

ol 22 HES Aot nBl €2 18 R0



ﬁcr% o] 25 CHRA T I} ) I

T 15 _ _
35) RMEOl — =012 BXF &40l EX+E {a, }0f

_q)tig UotH Ae y=a,dt y= po—rs o WA xit
a,=p*x(=1)"+q, b, = 3
o 1 1
HE 7,012 5tX Z( - ol gte?
OlCt. Tn —
n=1 xn-‘rl xn
{an+b} {a,b, )01 2% =800 &
hm{ o P+b,)=Loc atpe g2 2 o _d g 10 g 8 2 o4
> 3 9 9 3 9
Al @
(S, p, q= A2011 a, = ME2AQ XHe120ICH)
36)
et A=1{1,2,3,4,5,612 S A a, bOIl CHEHO

. 12%(2a)" +12 < (6b)"
hm n+1 n+1
ol g0l XH=xII EI&EFE ot= a, b2 2=

(a, b)2 MAZ2 RBHAIL.

Hr
>
0=

#
Ol @



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

S MK A O W oA R R KR 5 =
DE _ ,A_u |M o S S =
r_______e._g%o owam = =

NSNS, S swp = MW S

0 % M D < 2 - iofl

™ __IaDawo_E%@ R oA

L@ﬁzgmmgwA;ﬂo m

O oA R Mo o o WS <

S oo 8 2ol B A oy

g A Al fr ou . —, 10 sz

s RN EEe s gd 2 uJ = &

Q & A Do = oo i ohe _E

S o e O Weop ) BB o
olﬁ o O Hr - M m oo njp & o _ _

I C|._ Ar m <¢ o T o = ! = 3 g -
@WOJEMDQ%% T . ~

- ol 2 ! a7
2 <was® kg, IR it
fmﬁ_mém_Bm_wﬁwa%mﬁuT > -~ ® @
D+_U_M%§xo$mwmo_=_ao_=_ o
WUE o] 37 OF oD = Uk e = R HX..@ ool o ) -

5 QO & LW__-DORMﬂmMa o | ® < ] [ER S
oI,%J_JCmmo__Loa w = o a7 _ Rle oo
o W Rt o [ WOR A S o o | _

2%z sTEFx _ m o« < o Lo
s - N o =) R = M H . = |
S @) o o R W oF M B o o W ol KU mmw 1;2
B o 1© o J oS I hw e — | |
NS X ORI OOA ° e e
s o5 T30 o ar wl 3U o
< 3 = . W 0 M~ o
[ ol o . % o=
wo Ol D_| m Anl Lol K U:.A| o1 3 a7
Ar im0 20 ) "o < - ) = o|__= -~
A%ﬂl%ﬁﬂ]ﬂ@4% T .
K ol .A_| = — by _Il_ m —
_.AO < = S 0o - — DE — —_ (o] ©
I W oo Kooy O a0 !
o B o= TRy s W . 3 2
< 1___ 7l m,m_ AT A0 . — 1 oom M U = pr < H
%mm__oo_EDAW[mgomo_E_:? ©
s U W L LR IER
s RO <o Ol ok <0 80 al 51 o] R & NS

xaéNDF__dPﬂmﬁ]Esmﬁ S a1 E ok
o ool W< o ST < o
5 O o7 M., - 4}:17___%5 |

B - = S w oy U AM o Ol . 3 3 <t
N < R O gy = s ¥ & M >
o RSB Esg SRS
- eﬂm_ﬂalgm_Ax_azﬂ_%ow, T = _ @ ©

=T > A [ - s =5 nl o
mEowAuﬁMJ%&ﬁeAao__MJ& ajg 0
L <y e — RO & X x A S r =
[ o ol ko UF = o) |_||_.c|a_u — — £k

= 0 O 1o O.O .__._ a0 o o O_ — S M ) __Il_;_ DI.V <t o0
W < W o O © g
© @

% - 2o I



3 3 90%: B43A 10%% A444...

64) 66)
X2 ol CHEHO! =D 20l L2 kOl I RM y=Fk
1 1 0<k<1)J} & 8= y=log,(1—
. 1n(—+k:)+§1nx ( )2t y=log,(1~x)

o = lim 31—V S y=log,(1+2)el AT B HE 242 A
ro0Fk=1 Vo 2t 5t0, ® BE XUD =0 &=0 =AQ
Lo 52 asr0 y=log,(1—z)2 4=t Stb= B2 Cet otk

n=1an —_—

lim 2 o ztes
—0+ AB
y=log2(1-|-a3)

65)

2 20| X4 noil Cistd =& , B

y=—log,(x+1) 91° & (2n—1, —log,2n)B X 0

(3n,0)2 C1ZE ME2S (2AHO2 200 JI2E 2 — 1] L

=D Fas MAAZED EH (dnt1, —log,(4n+2)) ' |

o B (3n,0)2 s MES (jAMO2 2D I} ”

2= oED s AL H0/o UE a0l

5IX. b, =a, —(n+1)Y O, limb, 2 gte?

9
_ — Sl 1 In2
®21n2 ®1n2 O @1 Oh
Yy
2n—1 An+1
rauan N 3n e
O €T
y=—log,(z+1)

1 1 2
) ? S ® Tz

1

@ ® log2
log2




73)

AB=DCo S®At2IZ ABCDOIA ZA=a,

4
£ B= 32} BIXt. tan(a—ﬁ)z—g‘% W, sec’a® gt
27 (&, 0< < %<a<7r olCt.)
6 5 4 3
@ 5 @) 1 ©) £ @ 35 ® 2
74)
O 20l y=— 32912 £ & A(-1, V3),

1
B(—4, 4/3)% y="7c olo] & POl Oh5t0]

<APB=6 2t1) & M, tan6 2 20l =IOt &=

X PO xMEEZE a2t otK. d’9 AS F6HAIL.

el & C oty =1

3 PN o [0t

® V6+ V2
® 2V6+ 2

® %%Hﬂ

8E2Xt

T
G

@ V6+2v2
@ o VE+2v2

=0l
= X QO zHMES —V30I0h & OB B POIA
Mot y=0l SAlN Hols f2 G2t 5,

Gol =42 Cor 6tk £CQ0=02 [, tandol

=

12

BHLE

%

2HR

#
@



3 3 90%: B43A 10%% A444...

J&lDt 20| BHERIZ9 20[Jt 1012 =40l 0@ & AMNZHE S f(2)It e Z22 gr=EA2IT
CIot QICH & 2o = ® A, Bol Uiotd A2 AB

£ F= Ho2 510 & Co Y8= Fow 29 = (OhH x>00A lim In(x) =2

A OJ 8 Co Tal s=2o X0 UCH = B ot 071

£ e =M 2 Co 2tis 2 P, 2 Co ) lim 1) _ 1
Ml 227 o= M2 Q2 81X, £ABP=62 0 (1= cos2a)(e™” ~1sindz 12
0, &8 APQS HoIS S¢), 82 BQo 20

f(2)o 2= FotAIL.
10)et 8t lim 56)

00+ 9{\/——l

o =2
)}

™
G 0<0<—
( 6)

[<e]
W
=

s Bo] 200/JF 19 MAIZE ABCDOMAM 12D
20| 4% ADSISl P9 4= CD 9o & Q, A
= BCSIol & RS

£ ABP: 2ZPQD: ZQRC=1:2:3

0l II&=2 &=Ct. £ABP =02t & [,
lim {#(RC+ cot30 cot20) } oI 2t2?

0—0-+
A P D
D1 @+vV2 ®+V3 @2 65
Q
(7]
B R C
1 2 3 4 59
vy @3 @7 @y ®F

<GT A 2% - 252 YOH




5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

(ooral o2 orel mo)

143)

J2IDF 20l BHXIZESl 2010F 108 2 99 A A
A, B, C Ol Hatel £ CAB=60011 &2t8 ABC=
AB=ACQl 0|S® A2AS0ICH A2E WA
A2E N O 25 Fal= A DI UCH 2 DO
Hol2 f(O)er 5tn A D9 BCo HEZ2 ® Pot
SIAN. FM AP R0l 2 A D= BS
2t B [, PQE AEOZ e FAAFO KOl
g (0)2) &, lim 92;(5;9) of 2te? (2 6= o

Q

@1—277T @ 8 ® 1—257r@ T @1—237T

<8T A 2% - 252 YOH

144)
O 20l BHXIZO 2010t 1012 Sal2to 37
o go_l SHE OABI} UCH & ABIel & P9
HE OBl B Q= LAPQZg% Sxs W 2
oIt £ POA=0Y O, A28 APQO H0I=
s0)2 a5, lim 22 o are

o0+ 0

=




5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

Q Zpe] o

- 14

EHRE | 24 y=f(z)dt
OA B y=f(x)2o 2012

e

Ct.
ZHQEEI | a<z<b UM =28 y=f(z)
0l 12

z_/ 1+{f (z)}* dx
o2 0/25t0d 2HE HZ st

247)

X &=

=00 =1t (0<t<g

o Z0IE

1 1 . 1
flx)= Za:—i— 3 sin2zx — 3 tanx2 =4

I(t)et GHRb. &l k

0<k< )OH CHoto

©f @i 1 @i ©+

248)

% 9] 10 {x|%<w<%}8‘

s f Zfiln(sine)dﬂjr 9ICt. g<t<go_l
3

A 10l CHEHOY géxé 12 o =M y=f'(z)

ZHo 2012 U2t BHA

lim 1)+ lim ln{ 10 }9_| 2re?

=g gt

@ln% ®@ In— ® 1 @ In2 ® 2In3

(m T 43 - 252 2OIH



N

©

x
w
S
=l

=

DM y=¢" (0<z<2)9I9 2°o = &H P Qi NEBM 22 SH0ls B P A2t (t=0)0A
OIstor 42 PQel & ROl 2x0ls 2o gol | 2 AN (= )D b z=cost, y=1< M, A2 t=0
So (o S E PO YRS O H R ® P& | MM A2 t=270tX B Pt SHQ J2let B P
S Oz MBI Ot LIEHHE 2ol 2019 82 ToHAIL.

D1 @2 ®e @3 e+l

299)
a4 Mol HEHAM OIHZEAE 2D
o=
o Ny w—

f0)=1, f1)=42 2t=z5AI|=

).\

2HY 155



5 3 90% L BLdkd 10%L A4 44...

Gaw T;Sn \
2 B (5—\/3)2 (30—10%)
limsn:L "0 )™ 100 53— 5)
N o 1) I 21 T2 "
4 25 25
2 V3+1
3T T2 81636
44/3-3 12v/3 -9
4
26) X CH @
25) Mgt @ a2y A1M1D19J S0l —X2X2=20|1

£ Het ot D,A,:D,B,=2:5012=2
A2t D,HA,9 &2t8 D,AB,2 %880 2:5
ol 2 TEOoItt
D, D, D, C; Gy c
~ 2 1
2 V5
5 Ag By
H 1
5 A B,
3
= 1
A B,

Metd DyAA 0 LHE St 2 XSS 2018 r

QH:%, AA=T0IM &=2t8 AAD 2 Hols

1 4 2

—XIx—==0|2

;X Ix—=—-o02=

2 1 2

Z= |11+ —=

52 (+ +¢5) "

5 Vh+1 5+4/5 10

5— 5 |

(w2} A Sl—Tr( n )
2

[ =1
EL =)

8@ D,A,=—022

2
ZH Ot 1: —O|Ch.
5 HIOF 5 | Ct

AM=DM=+50122 az2ts AMD,o
She o BIXIE9 2018 rolet £
%X(H V5 + VB )x =20l A
2 V-1
V541 2
2
(G2t A SI—W(\/g 1) =3 ‘/gw
2 2
JglA AB,:BM,=2:10122 C,M,=zet
C,D,=2z011
Ay D,
iy . Az
2 2z
Ay - D, Ag D,
21 2
T T
L
By M, C, M, By M, 1
HA2E A,B,C,D,0lA A,D,=220ICt

1A
]

A, A,=4z0ICt.

Metd AB=4x+2x=20AM == éOIEP.

o
_I_ﬁ

E

<W§ T 43 - 252 2OIH



e

80) ¢ ®
Hdz2 ABIOH & C 9 XSol2z

/ ACB= 2 ADB= %m Ct.

/CAB=«a, «DAB=gc} otH

ACx AD—BCx BD
= (2cosf)(2cosf)— (2sina)(2sina)

20

=4cos(f+a)= I

metAd cos(a+p)= =

12

13

a2tsl ACDOIA AlQIEHZE S M=51H
CD

sin(a+ )

2422 sinla+p)=

=2

[ZOISE] -S20l Hel&Eel0IZ2E gsSA
AC=a, BC=b, AD=¢, BD=d, CD=z2} &
i
A+ =4, F+d =
ad+be =2z (" Edv] Aa])
ac—bdZ%g (=A)
SRtOZE-TI B LR BSAl
2

(aQ + b2)(02 + dQ)Z (ad+be)* + (ac—bd)?

4><4=(2x)2+(@)

13
400
4a? _16_1—69
s, 100 576
169 169
!
13

81) & 50
A2ts OCADF BAZIE0|O2 AOADZ%OIEF.
A3ta OAD Ol Al LODA:%w—QOIEE
AT E0 2 olf OA = OD
sin zw—@) SinE
3 3
™ V3
—_— 2
OD= 3 5
sm( ) sin— 7rc05¢9—cos37rs1n0
L
pr— pu— \/§
—\/?: cos&—l—lsinG V3 cosf+ sinf
2 2
et A

f(@):%xO—AxO—DXSinQ
1 V3

=—X1X
2 V3 cosf+sinb

V3 sind
2(\/§0059+sin9)
Ol Ct.

xsinf

2/BEA= % £LEOC= %WOI Ct.

A28 EOFOIA 2EFO = %—ng;

AFQIH =01l 2l ol OF  _ OF@
sin 3—9) sin;
L sin% sing
e sin|=—0 - sin— cos f— cos— siné
3 3 3
sing 2511’1%

V3 1. V3 cosf— sinf

TCOSQ—ESIHQ

ZHR

197

S AN



-

239)

g 18

_(x)f-2

™
8

|
o
N+
N+

l\D

et flz)el Jehzet

_DI. 2+

ot y=329 WA

MNHE=

=30A 2*—32—2=0-(z+1)>3*(xz—2)=0

=20IC}.

glz)ol deiZ= 2 18

£ Cf.

y=g(z)
Ty =J(2)

x=t,
gt 1t

ez Ssi)e

A BALE HOIA y=f(z)%
TEO2 SUMC 229 Wolo 28I
2¢C}
t 3 _
2t><( )—2/ (3” Q)dx a
Yz x

t

=3 —4— 2[395 —2lnx}

W
2 2 2
=P —4— =3 +4 2(——— 2)
17 3t+1nt+ 3 3ln
_ 45, 8 4
—375 +4Int 3 31n2
2+h 2 ,
lim M =5(2)0Il A
h—0—
S'(t)=4*+— 0|D§
S(2)=16+2:18
[CtE Z0l]
QoA Otﬂ 0| 25HH
S’(t)=6t2—2(t2 %) 4% + %om
S'(2)=18
240) & @D
X Po EZ (¢ t+tsint)et 6t A
A2 DFHE R
f'(x)=14+sinz +z cosz

(
Metd & 19 J120]=
= (1+sint+tcost)(x—t)+t+tsint
& ol (0,02 LR
0=—t—tsint—t>cost+t+tsint

2cost =00 A 0<t<40lA t:goll].

= P(g,w EER-TERE

Metd S=

S= /3{230— (z+zsinz) }dx
0

= [ (z—zsinz)dx
0

1+ sint+tcostOl| Ct.

SdHA 2 y=2r0[CH

ZHR



50l= A+ BOICt. \

299) A& 10

/01 1+ {f @ des 38 y=flx) O=z=1)

o 20/Z 20/5t22 0l =Ml 20|19 U2
= & (0 = M=ol 2olet 20

Metd m= /10

~ m’=10

300) ¥E
& Pit SAQ el dE FHEXR.

2
d= / —sint)® +(0)* dt

Z 2 %
zf |sint|dt:4></ sintdt
0 0
1 2z 1 —4 2 -
a- [ (6 + _ex)dx:u =z
ol 2 4 =4[—cost], > =4
5 /2(62“+62 I)d —1+4e—¢? Metd & PIb SX9l Hels 40IC
= — € L=
1 2 4 A PIt LIEHHE 2469 20| [2 REHEX.
olez & P(cost, 1)0l2t & M
A+ B (5—de+e*)+(—1+4e—e*) t=001% P(1,1)
4 t=70l% P(—1,1)
=1 t=2m0|™ P(, 1)0ICt.

et & POL LEHLE 2
£ 362 Z0l= 20IC.

x
o
[l
0o
|J
o
S
my
|0
0

Y

—q (0] 1 T
MetA SR Held =42 2012 &2 60|C.

#
CAE f@




